
Памятка первичного прогрева Электрического полотенцесушителя 
 
 
 
 

Начало работы: 
 

1. Поставить полотенцесушитель в устойчивом положении, чтобы 
ТЭН не касался пола или любой другой поверхности. 
 

2. Открыть кран Маевского (не более двух оборотов). Кран Маевского 
находится сверху полотенцесушителя по диагонали относительно 
расположения ТЭНа. У некоторых моделей полотенцесушителей он 
может быть под декоративным колпачком. 
 

3. Если у Вашей модели полотенцесушителя нет крана Маевского, то 
требуется полностью открутить заглушку шестигранным ключом. 

 
4. Включить полотенцесушитель в сеть и выставить температуру до

максимума (70 градусов).
 

5. Подождать 30-40 минут до полного нагрева полотенцесушителя. 
При нагреве происходит расширение жидкости, поэтому лишняя 
жидкость может вытекать через отверстие крана Маевского. Если 
это произошло, сотрите жидкость мягкой тканью. 

 
6. Закрутите отверткой кран Маевского или заглушку. 

 
7. Установите полотенцесушитель на стену. 

 
 
 
Полотенцесушитель готов к эксплуатации. 


